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O11eHOYHEbIHI TUCT

HaTa npoBeneHwst NpOBEPKHU: I. O3 /1. 43~
MunnmatuBHas rpymmna, IpOBOAUBIIAS IPOBEPKY:
IIpencenarens oOIMEINKONBHOrO POIUTENECKOr0 KoMuTeta: Urnatosa O.B.
Unensr: [{upexrop mmkonsl- Komkaposa T.B.
Pomurens 9 «A»- Ps6uesa T.H.
Pomutens 8 «A» - Typbura O.B.

Bompoc \

Ha/uer

Nwmeetcst nmu B Opra"u3anuun MEHIO?

A) Iia, U1 BCeX BO3PACTHLIX TPYIIIL M PEKHUMOB (QYHKIIMOHUPOBAHYS OpraHU3aIuH

B) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3paCTHBIX IPyIII

B) et

Brisemeno iu IUKITYIHOC MEHIO IJISI O3HAKOMIJIEHUS pOﬂHTeﬂeﬁ U JeTein”?

A) ma

B) mer

(US)

BrIBeIeHo 11 eXeNHEBHOE MEHIO B YIOOHOM UL 03HAKOMIIEHHS ponuTenel u nerei mecre?

A) na

B) mer

B M€HIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPEI 611107

A) Ia, 1o BCeM JHSIM

B) HET, IMCIOTCA IIOBTOPEI B CMEYKHBIE THU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelnenHbe 6I10a i IPOLYKTEL

A) na, o BceM IHAM

b) HeT, UMEIOTCS IIOBTOPEI B CMESKHEIE JTHH

COOTBCTCTByeT JIM PETIIaMEHTHPOBAHHOC NMKIIHYHLIM MEHIO KOJIUUYECTBO TIIpHEMOB IHUINU

pexuMy QYHKIMOHKPOBAHUS OPraHU3aIin?

A) na

b) et

Ectp 11 B Opranusanuu npykas 0 CO3NAHNA U TIOPsIKe pabGOThl GPaKepasKHON KOMHACCHIL?

A) na

b) mer

OT BCex 11 napTuif IPHTOTOBICHHBIX OO CHUMAETCS Gpaxepask?

A) na

B) et

9

Brusisnsnuce nu (l)aKTBI HE JOIIyCKa K peajiu3aiuu 6HIO,H M IIPOAYKTOB IIO pE3yJIbTaTraM pa6OTI:-I

OpaxepakHOl KoMHCCHH (32 IEPHOJ He MeHee Mecsa)?

A) Her

b) na

10

CO3II21HBI JIA YCIIOBHS OJISL OpraHU3aliy MUTAHUS JeTeH ¢ Y4ETOM ocobennocreil 3O0POBbA

(caxapHsblit [rabeT, MUINEeBbIE aIEPIHH)?

A) na

b) mer

11

1IposomuTes i y6opka IOMEINEeHIH HOCIIE KaXKI0r0 IPUeMa ITHIH?




A) ma

b) mer

12

Kavectsenno nmu mposenera yGopka MOMEMERHit s [IpHeMa I Ha MOMEHT paboTEI
KOMUCCUH?

A) na

B) mer

OOHapy>XKMBAIKCE JIX B TOMEIICHHUSIX IS [IpUeMa UK HaCEKOMBIE, IPLI3YHEI H CIEIEI UX
JKU3HEAEITEIEHOCTH ? ’

A) mer

B) na

14

COBJI&HBI JId YCJIOBUS IJIL CO6J'HOIICHI/I5I ACTbMH IIPaBUJI JIMYHOM I'MIr'HeHbl?

A) ma

B) mer

15

Brusnamuce nmu 3aMCY4YaHUuAg K CO6JIIOI[€HI/IIO ACTBMU IIpaBUJI JINYHOU TUTHEHDI?

A) mer

B) na

16

Berasmsnuce i npu cpaBHeHUH PEATM3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKISHHBIM MEHIO (aKThI
HCKIIIOYEHUS OTAEIBHEIX OJIION U3 MEHIO?

A) mer

b) na

17

Vimernu i paxThI BBIOAYM AETSIM OCTBIBIIEH OHIm?

A) Her

B) na

Wrnarosa O.B.

.4
Komkaposa T.B. W
Ps6uesa T.H. W

Z
Typ6una O.B. *(/7&44[/
7/




